

Hirdetések:

1. Hálasan **köszönjük** mindazok munkáját, akik az úrnapi körmenet előkészítésében és lebonyolításában segítettek, és köszönjük a híveknek, hogy jelenlétükkel tettek tanúságot a köztünk élő szentségi Jézusról.

2. **Jövő pénteken fél 3-kor ifjúsági bűnbánati alkalmat** tartunk a *plébánián*, gyónási lehetőséggel egybekötve, amire várjuk az egyházközség fiataljait.

3. **Jövő szombaton délelőtt 10-kor pap- és diakónusszentelés** lesz a *váci Barátok templomában*. A szentmisét Marton Zsolt püspök mutatja be.

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden *Szent Barnabás apostolt* ünnepeljük. Csütörtökön *Páduai Szent Antal egyháztanító*ra, szombaton *Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnőre* emlékezünk.

5. A **Ceglédi Katolikus Karitás**z gyűjtést hirdet, amivel a helyi rászoruló családok szeptemberi tanévkezdését szeretné segíteni. Jó állapotú iskolatáskák, tolltartók, ceruzák, füzetek felajánlását várna erre a szándékra. Akinek szándékában áll lecserélni jelenlegi, még használható iskolaszereit, a régiéket pedig szívesen felajánlaná a rászorulóknak, leadhatja azokat a *plébániahivatalban* irodaidőben, illetve elhelyezheti azokat a *Szent Anna oltárnál*. Minden segítséget előre is köszönünk!

6. **Június 23-án**, vasárnap a fél 10-es mise keretében lesz a hittanosok **Te Deum szentmiséje**. A tanévzáró misére várunk minden hittanost, diákot, pedagógust és szülőt!

7. **Az imaapostolság júniusi imaszándéka**: *Imádkozzunk azért, hogy a háború vagy az éhínség elől menekülő, veszélyekkel és erőszakkal teli utazásra kényszerített migránsok vendégszeretetre és új életlehetőségekre találjanak a befogadó országokban.*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsöpéntek: 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00. *Újszilvás*: vasárnap: 17:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESETŐJE

2024. június 9. XVII. évf. 23. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Az Úrnál az irgalom, * és bőszéges a megváltás nála.*

Jézus földi életében nem kereste az emberek tetszését. Tanítását sohasem idomította az elvárásokhoz, még akkor sem, ha tudta, hogy emiatt többen elfordulnak majd tőle. Jézus mindig következetesen képviselte Isten ügyét. Ha emiatt meg nem értésbe és ellenállásba ütközött, készséggel vállalta a konfrontációt, nemcsak a nagyszájú és pökhendi előkelőségekkel szemben, de a félrevezetett tömegekkel, sőt rokonaival és legközelebbi hozzátartozóival szemben is. Radikális fellépése, olykor meglepő magatartása miatt néhányan félreértették és híresztelni kezdték, hogy megzavarodott. Jézus tanítása és magatartása nem illett környezete megszokott rendjébe. Kilógott a sorból. Az írástudók, a farizeusok, de még a rokonok sem értették Isten iránti hűségét, buzgóságát, föltétlen engedelmességét, megalkuvást nem ismerő viselkedését. Számukra zavarólag hatott következetes élete. Viselkedése botrányosnak tűnt, mert függetlenítette magát mindenféle emberi tekintetektől, dacolt azokkal és könnyörtelenül kipellengérezte az üres, lélektelen és embertelen hagyományokat, törvényeket. Ezt a dinamikus jézusi magatartást hajlamosak vagyunk figyelmen kívül hagyni és gyorsan elfeledni. Magatartása valóban

zavarólag hat és könnyen fényt derít megalkuvó életünkre. Megütközünk viselkedésén, mert zavarja eddigi elképzeléseinket róla.

Hosszú időn át úgy véltük, hogy a keresztény magatartás csak harmonikus lehet és idillikus összhangot teremt. Ez az éremnek egyik oldala. A keresztény jellem nemcsak a szolidaritásban, a megtestesült jóságban, a szomorúak vigasztalásában, a mindig barátságos segítőkészségben és mosolyban nyilvánul meg, hanem abban a szilárd következetességben és bátorságban is, amely nem egyszer érthetetlen, kirívó és feltűnő, botrányos, akárcsak Jézus magatartása kortársai szemében. A keresztény magatartással együtt jár a kihívás, a meg nem értés, a vihar és a tűz. Általa ellenségeket szerezhettünk magunknak, akik aztán kikacagnak és kigúnyolnak vagy éppenséggel gyűlölnek, csak azért, mert őszintén és következetesen igyekeztünk Isten útján járni.

A mai evangélium szerint Isten akaratát teljesítjük, ha merünk dacolni környezetünk fonáságaival még akkor is, ha ez kellemetlenséget és zavart kelt. Nekünk nem szabad félnünk a meg nem értésektől, a gúnyolódásoktól, a megbélyegzésektől, amíg Isten akaratát teljesítjük, barátságban vagyunk Jézus testvéreivel és rokonaival: a szegényekkel és jogfosztottakkal, a bűnösökkel és vámosokkal. *„Aki teljesíti Isten akaratát, az az én testvérem és anyám”*. A vér szerinti anyaság és rokonság ilyenfajta relativizálása többeket meghökkent. Hallatára az anyák és testvérek méltatlankodásával számolhatunk. Úgy tűnik, mintha keresztény tanúságunk miatt háttérbe kellene szorítanunk őket. A valóság az, hogy ezen a téren ki-ki maga dönt rokoni és baráti kapcsolatairól. Bárki lehet nagyon jó testvér és anya, ha teljesíti Isten akaratát. Nem lehet viszont a legjobb anya, testvér és barát, aki szeretteinek sohasem mond ellen és a béke kedvéért környezetében szemet huny Isten akaratának kijátszása felett. Jézus mindenekelőtt szeretetre, okosságra és tapintatra tanított, de ugyanakkor szilárd következetességre, bátor hitvallásra és tanúságtételre is. *(Cserháti Ferenc)*

A szentségimádásról

Jézus valószínűleg jelen van az Eucharisziában: istenségével és emberségével. Az imádásra kitett Oltáriszentségben, a fehér szentostyában, szemmel ugyan nem látható módon, de jelen van az a Jézus, aki hozzánk

hasonló emberré lett a bűnt kivéve. Barátságát felkínálja nekünk Ő, a második isteni személy, hogy bátran közeledhessünk hozzá. Jézus azt mondta és tanította, hogy *„jőjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek”* (Mt 11,28). Rajtunk embereken múlik, hogy elfogadjuk-e felkínált barátságát, szeretetét, amit igazából meg sem érdemlünk.

Fel kell tennünk a kérdést magunknak, van-e SZEMÉLYES kapcsolatunk Jézussal? Vajon imádságunk csak a tanult imádságok „felmondása” és csak a kéréseinket fogalmazzuk meg saját szavainkkal? Tehát, amikor imádkozunk, beszélgetünk Istennel? Valóban beszélünk vele? Gondoljuk meg a következőt: ha otthon vagyunk a problémáinkkal, és nincs kívül megbeszélünk azokat, vagy nem is tudjuk pontosan megfogalmazni a problémánk lényegét, akkor ülünk le egy székre, magunkkal szemben állítunk egy üres széket Jézus számára – hiszen Ő jelen van mindenütt. Mondjuk el neki, ami a szívünket nyomja, hiszen a rejtett gondolatainkat is látja szívünk mélyén. Ha csendben figyelünk rá, akkor a kérdéseinkre megkapjuk a választ; lehet, hogy nem abban a pillanatban, de megtapasztalhatjuk, segítségét, ami különféle módon juthat el hozzánk.

Ezután feltehetjük az újabb kérdést, van-e különbség a kitett Oltáriszentségben jelen lévő Jézus imádása és a mindenütt jelen lévő Isten imádása között? Egy hasonlattal megközelítve gondolkodjunk el ezen. Ha skype-on beszélünk valamelyik távol lévő családtagunkkal vagy barátunkkal, akkor a technika segítségével beszélhetünk vele, láthatjuk is őt, aki talán több száz vagy ezer kilométerre van tőlünk. Halljuk a hangját, látjuk mosolyát vagy könnyeit, de nem tudjuk őt megölelni, megsimogatni vagy szívünkre ölelni. Amikor az imádásra kitett Oltáriszentség előtt imádkozunk, beszélgetésünk még személyesebbé válik, mert ott nemcsak istenségével, de valóságos emberségével is jelen van az Úr. A szentségi Jézus imádásakor az Ő sugárzó szeretete átjárja testünket és lelkünket.

Nekünk a legnagyobb kincsünk Ő, ha elfogadjuk ezt a felkínált szeretet kapcsolatot. Ez az egyetlen kincsünk, amit senki és semmi sem vehet el tőlünk. Így leszünk vele boldog és kiegyensúlyozott emberek, akik Jézussal együtt haladunk az örök élet boldogító valósága felé. *(Dékány Magdolna)*